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ATA DE REUNIÃO
COMITÊ DE GOVERNANÇA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO – CGSI

Ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2023 (13/04/2023)
 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, na sala de
videoconferência da DIA, utilizando a ferramenta ZOOM, às 09:00 horas, sob a
coordenação do magistrado Francisco Soares Reis Júnior, designado pelo
desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, reuniram-se os membros do Comitês
de Governança de Segurança da Informação (CGSI) e do Comitê Gestor de Proteção
de Dados (CGPD), instituídos respectivamente pelas Resoluções RESOL-GP -
1132022 e RESOL-GP - 132021.

Como membros, registraram-se as presenças do juiz FRANCISCO SOARES
REIS JÚNIOR (TJMA - Coordenador do CGPD e membro do CGSI), do juiz JOSÉ NILO
RIBEIRO FILHO (TJMA - Coordenador do CGSI e membro do CGPD), do juiz JOSÉ
JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS JÚNIOR (CGJ - Membro do CGSI e CGPD), do
diretor CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO (Diretoria de Informática e
Automação - Membro do CGSI e CGPD), da diretora CÉLIA REGINA PEREIRA DA
SILVA (Diretoria Financeira - Membra do CGPD), do diretor LUIZ CLÁUDIO PATRÍCIO
DE LIMA (Diretoria de Engenharia - Membro do CGPD), do diretor LAÉRCIO LEÃO
AMARAL (Diretoria Judiciária - Membro do CGPD), da diretora JUREMA MAMEDE DE
PAIVA SANTOS (Diretoria de Auditoria Interna - Membra do CGPD) e da diretora KEILA
FONSECA DA SILVA (Diretoria Administrativa - Membra do CGSI e CGPD).

Estavam ausentes os(as) membros(as): - o desembargador JAMIL DE MIRANDA
GEDEON NETO (TJMA - presidente do CGSI e CGPD), o diretor ALEXANDRE MAGNO
DE SOUSA NUNES (Diretoria de Segurança Institucional e Gabinete Militar - Membro
do CGSI e CGPD), substituído por KASSIA DO CARMO BRITO DA SILVA e MARDEN
ROBSON SABINO DOS SANTOS, o diretor CARLOS ANDERSON DOS SANTOS
FERREIRA (Diretoria Geral - Membro do CGSI), o diretor ANDRÉ MENEZES MENDES
(Diretoria do FERJ - Membro do CGPD), em viagem com o projeto Justiça de
Proximidade; a diretora MILENA VIEIRA DE OLIVEIRA (Diretoria de Recursos Humanos
- Membra do CGSI e CGPD), substituída por RAFAEL ARCÂNGELO e a assessora
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ISABELLA CAROLINA SILVA E SILVA (Assessoria de Comunicação da Presidência -
Membra do CGSI).

Como convidados, registraram-se as presenças de GIVANILDO MARQUES
(Coordenador de Atendimento ao Usuário), HALLYSON CARLOS, IZIDIO CHAGAS,
BRUNO JORGE PORTELA SILVA COUTINHO (Coordenador de Infraestrutura e
Telecomunicação - DIA).

A apresentação foi conduzida pelo diretor CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO
SAMPAIO com participação do Técnico Judiciário JAIRO FERREIRA ROCHA, servidor
da Diretoria de Informática e Automação.

O Sr. Jairo Rocha iniciou a demonstração da estruturação da Nova Política de
Segurança da Informação (PSI) com mais algumas correções aplicadas. Os membros
dos Comitês (CGSI e CGPD) fizeram considerações sobre a PSI que foram sanadas
durante a apresentação e outras que seriam ajustadas posteriormente ao final da
reunião.

Por fim, a minuta da resolução da nova PSI foi aprovada e não tendo mais
assuntos a serem tratados, o magistrado Francisco Soares Reis Júnior encerrou a
reunião, tendo eu, Cláudio Henrique Carneiro Sampaio, designado secretário ad hoc do
Comitê, lavrado a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada por
todos(as) os(as) membros(as) dos Comitês CGSI e CGPD.
 

PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO ESTADO DO MARANHÃO

, em São Luís, 14 de abril de 2023.
 

FRANCISCO SOARES REIS JÚNIOR
Juiz Auxiliar de Entrância Final

Gabinete do Juiz Auxiliar Francisco Soares Reis Júnior
Matrícula 93856

JOSÉ NILO RIBEIRO FILHO
Juiz Auxiliar da Presidência

Gabinete dos Juizes Auxiliares da Presidência
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Matrícula 51136

JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS JUNIOR
Diretor da Secretaria da CGJ

Gabinete do Diretor da Secretaria da CGJ
Matrícula 155846

CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO
Diretor de Informática e Automação

Diretoria de Informática e Automação
Matrícula 99176

CÉLIA REGINA PEREIRA DA SILVA
Diretora Financeira
Diretoria Financeira

Matrícula 99382

LAÉRCIO LEÃO AMARAL
Diretor Judiciário

Diretoria Judiciária
Matrícula 128835

JUREMA MAMEDE DE PAIVA SANTOS
Diretora de Auditoria Interna
Diretoria de Auditoria Interna

Matrícula 107318

KEILA FONSECA DA SILVA
Diretora Administrativa
Diretoria Administrativa

Matrícula 204057

RAFAEL ARCÂNGELO GONÇALVES DE CARVALHO
Supervisor de Sistemas Informatizados de Gestão de Pessoas

Diretoria de Recursos Humanos
Matrícula 99689

KÁSSIA DO CARMO BRITO DA SILVA
Supervisora de Planejamento

Diretoria de Segurança Institucional e Gabinete Militar
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Matrícula 101329

MARDEN ROBSON SABINO DOS SANTOS
Chefe de Divisão de Inteligência

Divisão de Inteligência
Matrícula 195750
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